02. Veéer sme namerali teplotu vzduchu 4 °C. Do réna teplota vzduchu
Kklesla o 12 ‘C. Akd teplotu vzduchu sme namerali rano?

03. Hodina ma 60 miniit.

Kolko miniit sa z hodiny?
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04. Vyrieste rovnicu 3x + 70 = 823.

05. Joizko si zarobil 3 840 kortn. Z tejto sumy dal 20% sestre.
Kolko korin dal sestre?

07. Vypoéitajte obvod obdlznika s dlzkami stran 7,5 cm a 4 cm.
Obvod vypoéitajte v centimetroch.

08. Budovu skoly vymaluje desat maliarov za 20 dni. Za kolko dni by budovu
Skoly vymalovalo osem maliarov? Maliari pracujia rovnako vykonne.

‘ 09. Vyjadrite v centimetroch 0,3 m 60 mm.

| 10. Ktoré éislo je 15 - krat mensie ako &islo 645?

11. Vypocitajte priblizne obsah kruhu s polomerom 15 cm.
Pri vypocte namiesto TU pouZzite 3,14.

Q 94,2 cm?
0 47,1 cm?
G 706,5 cm?
@ 1413 cm?




12. Na stavbe sme 240 dosiek rozdelili na dve kopy v pomere 5:3.
O kolko menej dosiek bolo v mensej kope?

13%V tombole s jednou hlavnou cenou je 200 listkov. Misko si kipil 25 listkov.
Aka je pravdepodobnost, Ze Misko nevyhra hlavnid cenu?

A

B
®

®

®|~ oo =|c0 0|~

15 Vypoéitajte sudet éisel (-1) a 3,7 zmenseny o ich siéin.

AN
0O -
@ -6,4
@ 6,4



16. vypocitajte dlzku prepony pravouhlého trojuholnika, ak dizky jeho
odvesiensdi 10cm a 7 cm.

QO e

OEcm
® im
0® 6 m

®
17. Vypocéitajte obsah trojuholnika ABC na naérte, ak obsah trojuholnika
XYZ je 2 cm?.
Body K, L, M, X, Y, Z su postupne stredy useé¢iek AB, BC, CA, MK, KL, LM.

Naert:  ©
0 8 cm?
0 16 cm?
e 24  cm?
0 32 cm?

18. Vlajku na obrazku tvoria 4 vodorovné pruhy. Na farebné prevedenie vlajk
mozZeme pouzif 2-krat zeleny pruh, 1-krdt modry pruh a 1-krat biely pruh.
Dva zelené pruhy musia byt stile vedla seba.
Kolko je takychto roznych vlajok?

(A
0.
CJP
@12




19-* V obdlzniku na naérte si znazornené stvorce HGFE a ABCD. Stvorec
HGFE ma obsah 4 cm? a obsah s§tvorca ABCD je 25 cm?.
Useéka GJ ma dfzku 5 cm. Vypoéitajte obsah obdlznika KBCE.

o 39 cm’ Naért:

E F D

21. Skolsky klub navstevovalo spolu 148 ziakov. Chlapcov bolo v §kolskom
klube o 32 menej ako dievéat. Kolko dievéat navstevovalo skolsky klub?

Q 58
0 122
G 90
@ 116

22. Na naérte je trojuholnik ABC. Aki velkost m4 uhol 3 ? B

Nacrt:

0 g
O w»
© o 83% A
0 s N




24.* Janko, Milan a Tomas maji spolu 203 postovych znamok. Janko ma
dvakrat viac postovych znamok ako Tomas. Milan ma Stvrtinu
z Jankovho poétu znamok.
O kolko znamok menej ma Milan ako Janko s Tomasom spolu?

Q 87
0 145
G 155
@ 174

25. Graf znézornuje navitenost kina Usmev vo vybranych diioch. Uréte
rozdiel v poéte navstevnikov medzi diiom s najviésou a diom s najmensSou

navstevnostou.

110
100

Q :
0 - 70
e 80
O «

O muzi
Mzeny
O deti

pocet navstevnikov

o3 88888

i

pondelok utorok streda Stwiok piatok

26. Ak dlzku ma tetiva AB, ktorej vzdialenost od stredu S kruznice
k(S, 10 cm) sa rovna 8 cm?

AN Naért:
0 12 cm




27. Stryko sa rozhodol, Ze si kiipi televizor za 20 000 koriin. V hotovosti mal
3 400 korin. Zvysni sumu si poziéal. Kolko percent tvorila pozi¢ana suma
z ceny televizora?

Q 82%
0 18%
@ 83%
0 17%

. . Sx
29. Vyrieste nerovnicu 2 —7‘ <T.

x>-2

x<-2

oJoJw k>

3
30. Na naérte je siet kvadra, ktorého povrch ma velkost 150 cm?.

Vypocitajte jeho objem. Nacrt:
y

A SR

0 108 cm’®

G 45 cm®

0 144 cm® 15 cm

3cm




